
 

 Ministero dell’Istruzione, dell’Università e della Ricerca 
Ufficio Scolastico Regionale per la Campania 

Direzione Generale 
Via Ponte della Maddalena, 55 – 80142 NAPOLI 

 

IL DIRETTORE GENERALE 

 
VISTA la Legge 107 del 13 luglio 2015; 

VISTI  i decreti MIUR del Direttore Generale per il personale scolastico n.105, 106 e 107 del 23 

febbraio 2016 con l’indizione dei concorsi a posti e cattedre, per titoli ed esami, finalizzati 

al reclutamento del  personale docente; 

VISTA  la graduatoria per la cl. Conc. AAOO Scuola infanzia pubblicata sul sito dell’USR Campania; 

VISTO  il ricorso proposto dal candidato Alfano Antonietta  ai fini di una rivalutazione dei 

punteggi assegnati; 

VISTO il verbale della Commissione esaminatrice 

VISTA la nota dell’Ufficio Contenzioso prot. 989 del 13/2/2018 la quale recita “si ritiene, sotto il 

profilo giuridico-amministrativo, che l’amministrazione debba fare applicazione del 

principio dell’autotutela, allineandosi alle nuove risultanze valutative operate dalle 

commissioni concorsuali, al fine di evitare nel merito l’applicazione di una sanzione 

pecuniaria, con conseguente trasmissione degli atti alla Procura della Corte dei Conti”;       

       DECRETA 

Art.1) Le premesse sono parte motiva del presente decreto; 

Art.2) Al docente  Alfano Antonietta, inserito  nella graduatoria cl.conc. AAOO Infanzia, viene 

assegnato un punteggio totale di  8  per i soli titoli; 

Art.3) gli effetti del presente decreto emesso in esecuzione del citato provvedimento 

giurisdizionale non sono definitivi, in quanto saranno caducati in caso di intervento con 

esito negativo del giudizio di merito.      

    IL DIRETTORE GENERALE 

Luisa Franzese 
 

Documento firmato digitalmente ai sensi del c.d. Codice 
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